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Hét elején még örömmel számoltunk be internetes oldalunkon, hogy csökkent a
balesetek száma, a jó hír után azonban rossz következett. Március utolsó hétvégéjén
halálos gázolás történt a város központjában.        

Nem virtuális játszótér az éjszakai város, valóságos veszélyeknek vagyunk kitéve. Ki állítja meg
a száguldó tizenéveseket? Kaptuk internetes oldalunkra a kérdést.

    

A Szoboszlói Színes fekete, tragikus híreket is kénytelen közreadni. Ha most olvasnak erről a
balesetről, álljanak meg egy pillanatra, majdnem olyan döbbenten, mint azok a fiatalok, akik
vasárnap hajnalban szörnyűséges pillanatokat éltek át. Volt szemtanú, akadt, aki később
érkezett, volt tettes és áldozat, igen, áldozat, akinek talán még a végső döbbenetre sem jutott
ideje...

    

 Vasárnap hajnalban, négy óra körül egy A6-os Audi száguldott a Szilfákalján Debrecen felől. A
szolgáltató háznál még előzött is. A helyszínen tartózkodó szemtanúk elmondása szerint,
legalább 140 volt a sebessége. A rövid szakaszon tehát éppen befejezhette a manővert, amikor
a biciklis a gyalogátkelőhelyhez ért. Az Egészségháztól a Művelődési központ felé szeretett
volna haladni, de a zebra közepén bekövetkezett az ütközés. A 18 éves sofőr nem tudta
kikerülni a biciklis fiatalt. A 20 éves áldozatot a helyszínelő rendőrök az ütközéstől 55 méterre
találták meg. A pillanat tört része alatt történhetett az egész. A sofőr megállás nélkül elhajtott, a
mentőket a szórakozó helyről hazafelé tartó fiatalok riasztották, akiket szó szerint sokkolt az
esemény.

    

A mentősök pillanatok alatt a helyszínre érkeztek, de már nem tudtak segíteni. A hirtelen fellépő
trauma, a hatalmas ütközés és zuhanás, a vélhetően ebből adódó belső sérülések és az igazolt
koponyatörés azonnali halált eredményezett.
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    A baleset okozója körülbelül negyed óra múlva, információink szerint önszántából, édesanyjávalegyütt tért vissza a helyszínre, ahol a rendőrök azonnal elvették jogosítványát. Egyik fiatal semvolt ittas. Egy átlagos tavaszi hétvégén, minden bizonnyal valamilyen buliból tartottak valahová.  

    A rendőrség munkáját nehezítette, hogy az áldozatnál nem találtak semmilyenszemélyazonosításra alkalmas igazolványt. Az áldozatot hétfőn reggel azonosították ahajdúszoboszlói köztemetőben. A kereszteződésnél esténként égnek a gyertyák, még látszanakaz aszfalton a balesetre utaló jelek. A történteket sajnálja mindenki, akivel csak beszéltem.  
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